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                        Ata da 1º Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Ibipitanga, 

Estado da Bahia, referente ao 2º Período legislativo do ano de 2023. 

 

                                                                                                         Em 08 de agosto de 2023. 

                        Aos oito (08) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e três 

(2023), no recinto da Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, precisamente às 

19:00hs, após assinarem o livro de ponto e responderem a chamada nominal proferida pela 1ª 

Secretária Maria Laurinda Gomes, foram constatadas as presenças dos Srs. Parlamentares: 

01- Marisvaldo Sousa Silva; 02- Maria Laurinda Gomes; 03- Robinson José de Oliveira; 02- 

Paulino Alves de Oliveira;  03- Marcelo Oliveira dos Santos; 04- Edilson Novais Santos; 04- 

Henrique Pereira da Silva Filho; 05- Antônio de Oliveira Cardoso; 06- Paulino Alves de 

Oliveira; 07- Liobinio Coimbra de Oliveira Neto; 08- Robinson José de Oliveira. O Sr. 

Presidente Robinson José de Oliveira declarou aberta a presente Sessão cumprimentando 

a todos os presentes e internautas da TV Câmara. Na seqüência todos ficaram de pé, onde 

Robinson José de Oliveira prosseguiu com a leitura do trecho da Bíblia Sagrada: Livro de 

Mateus Cap. 6, versículo 9-13, conhecido mundialmente como Pai Nosso. O Sr. Presidente 

Robinson José de Oliveira solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo aprovada 

sem nenhuma retificação e na seqüência foi lida a Pauta da Sessão Ordinária. O Sr. 

Presidente saúda a todos internautas e pessoas presentes nesta noite. Na seqüência 

agradece a Deus pelo reforno aos trabalhos legislativos, que Deus possa abençoar cada 

vereador neste periodo e que venha ter harmonia sempre. O Sr. Presidente Robinson José 

de Oliveira solicitou a leitura do Oficio nº 2211/23 – SGE – TCM, informando que a 

Prestação de Contas da Prefeitura de Ibipitanga, exercicio financeiro de 2020, Processo nº 

09956e21, foi proferida decisão no sentido da APROVAÇÃO COM RESSALVAS e referido 

processo está apto a julgamento pelo Poder Legislativo e encontra-se disponibilizado no 

endereço: http://e.tcm.ba.gov.br, para visualização dos documentos, inclusive o inteiro teor do 

Parecer Prévio, passando para Comissão Permanente de Finanças para análise e 

posteriormente  emitir  parecer.  O  Sr.  Presidente recebeu Oficio 083/2023 da Secretaria de  

 

http://e.tcm.ba.gov.br/


 

Saúde em resposta a Indicação nº 004/2023 do vereador Liobinio Coimbra de Oliveira Neto. 

Na continuidade o Sr. Presidente recebeu PROJETO DE LEI nº 009/2023 do Executivo 

Municipal, que “Dispõe sobre o desmembramento da Secretaria Municipal de Educação, 

Cultura, Esporte e Lazer, altera a lei Municipal nº 116/2019 e dá outras providências 

correlatas”, passando o Projeto de Lei para Comissão Permanente de Jústiça e Redação. O 

Sr. Presidente solicita a Leitura da INDICAÇÃO Nº 006/2023 do vereador Edilson Novais 

Santos, que Indica ao Poder Executivo Municipal a alteração do nome da rua saída para 

Alvinópolis/Ibiajara para AVENIDA ARGENTINA RODRIGUES DE OLIVEIRA. Edilson 

Novais Santos na oportunidade comenta referente sua Indicação apresentada, ARGENTINA 

RODRIGUES DE OLIVEIRA, foi feirante, comerciante e Tabeliã de Notas Cartoriais por 

aproximadamente 30 anos. Foi uma mulher guerreira que muito lutou e contribuiu para o 

crescimento e desenvolvimento do nosso município, partiu recentemente para a eternidade, 

nos deixando um grande legado. Que seus feitos e projetos possam continuar vivos na 

memória de cada Ibipitanguense. E para que seu nome fique eternamente gravado em nossa 

cidade, nada mais justo em apresentar essa indicação. Na sequência deixa seus sentimentos 

aos familiares que perderam seus entes queridos que Deus possa confortar e consolar a 

todos. Leitura do REQUERIMENTO Nº 006/2023 do vereador Robinson José de Oliveira o 

qual Requerer do Executivo Municipal que veja a possibilidade de abertura de um Poço 

Artesiano no povoado do Castanhão, município de Ibipitanga e o REQUERIMENTO Nº 

007/2023 do vereador Robinson José de Oliveira o qual Requerer do Executivo Municipal 

que veja a possibilidade do envio do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos 

Servidores da Prefeitura de Ibipitanga – Bahia, pois os profissionais vem cobrando o 

envio para a regularização. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira aborda referente 

aos seus Requerimentos apresentados, um para que o Executivo possa vê a possaibilidade 

de abertura de um Poço Artesiano no povoado do Castanhão, ja existe no povoado um poço 

artesiano, mas como a comunidade vem crescendo a demanda aumentou e não está dando 

conta de atender a todos, por isso necessita de abertura de outro poço artesiano e a outra é 

referente ao Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Servidores da Prefeitura de 

Ibipitanga – Bahia, pois os profissionais vem cobrando o envio para a regularização. Na 

continuidade o Sr. Presidente solicitou a leitura do REQUERIMENTO Nº 001/2023 o qual 

Requer as Informações das seguintes indicações de nome de ruas:  Indicação nº 002/2021, 

nº 004/2021, nº 016/2021, nº 017/2021, nº 025/2021, nº 032/2021 e Indicação nº 002/2022, nº 

003/2022, nº 010/2022, nº 028/2022, nº 036/2022 e nº 037/2022, sendo as mesmas dos 

anos de 2021 e 2022, requeiro informação acerca do cumprimento das mesmas; 

INDICAÇÃO Nº 012/2023 que Indica nomes de cidadãos para a concessão de título de 

cidadão   Ibipitanguense;   INDICAÇÃO  Nº 013/2023   o   qual  Indica  a  possibilidade  de  

 



 

 

realizar o 1º encontro de Vereadores e ex-Vereadores do nosso município e a 

INDICAÇÃO Nº 014/2023 que indica ao poder executivo municipal/secretaria de 

infraestruturaampliação/passagem de água com manilhas na barragem do cipó e 

conserto da estrada de Pitucy ao Cipó passando pela barragem, todas de autoria da 

vereadora Maria Laurinda Gomes. Na oportunidade Maria Laurinda Gomes comenta das 

suas Indicações apresentadas uma pasa Concessão de Titulo a Cidadania honorária que é 

um título de honraria que uma pessoa de importância recebe de alguma localidade. O título 

de cidadão equipara a pessoa homenageada a uma adoção oficial. A pessoa agraciada passa 

a ser um irmão, um conterrâneo, uma pessoa da terra natal. Mesmo que um homenageado 

não tenha nascido ou não resida na localidade, para que se lhe conceda tal homenagem. A 

outra é para o encontro de Vereadores e ex-Vereadores do nosso município, pois no decorrer 

dos últimos 61 anos, a Câmara Municipal de Vereadores de Ibipitanga contou com 

aproximadamente,152 Vereadores contando com a atual legislatura, sendo que muitos 

tiveram vários mandatos. Cada um contribuiu, e aqueles que integram a atual legislatura ainda 

contribuem, com o progresso do município, se dedicando ao seu desenvolvimento e 

legislando acerca de políticas públicas importantes para os munícipes. Outra Indicação para 

infraestruturaampliação/passagem de água com manilhas na barragem do cipó e conserto da 

estrada de Pitucy ao Cipó passando pela barragem. A barragem citada acima foi uma das 

que, devido a enchente, precisa ser consertada, ampliada, colocar manilhas na passagem da 

água. A estrada do Pitucy ao Cipó,  passa por cima do barranco da barragem, onde acabou 

sendo danificada pela enchente de 2021, e precisa ser consertada para que os moradores 

utilizem para trafegar de um povoado ao outro. Comenta também de seu Requerimento que o 

mesmo venha ser atendido. Maria Laurinda Gomes parabeniza o evento na praça promovido 

pela Secretária de Saúde para realização da Momografia, parabeniza os agentes comunitários 

e todos os envolvidos. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira parabenizou a 

Secretaria de Educação pelo evento na Praça para realização da Mamografia, aonde atendeu 

mais de 785 pessoas. E que referente ao Titulo de Cidadão realmente é de grande 

importância e merecem ser homenageados. Consequentemente o Sr. Presidente franqueou a 

palavra. Liobinio Coimbra de Oliveira Neto comenta que ele já apresentou Indicação para 

colocação do nome de Tia Ana na rua saída para Alvinópolis/Ibiajara, que mesmo possa 

acatado. Na continuidade o vereador apresenta INDICAÇÃO Nº 005/2023 o qual Indica ao 

Poder Executivo Municipal colocação do nome Uanderson Santos Vieira – Uzinho na 

Quadra Poliesportiva da cidade de Ibipitanga – Bahia. INDICAÇÃO Nº 006/2023, que 

Indica ao Poder Executivo Municipal colocação do nome Vital Rodriguies da Mata Filho na 

Rua  de  sua  Residência  nesta  da  cidade  de  Ibipitanga – Bahia  e  que  seja realizado  

 



 

 

Calcamento da referida rua, que fica no fundo da Quadra Poliesportiva e INDICAÇÃO Nº 

007/2023 Indica ao Poder Executivo Municipal atendimento de Hidroginástica para a 

terceira idade e construção de uma piscina na praça. Comenta que as Indicações possam 

ser analisadas e venham ser realizados. Na oportunidade solicita do Presidente da Câmara 

para vê a possibilidade de comprar uma máquina para o campo de futebol para a  

compactação das borrachas do campo sintético e doar para a Prefeitura. O Sr. Presidente 

Robinson José de Oliveira comenta referente aos dizeres de Liobinio Coimbra, que 

realmente o campo está precisando, inclusive comprar 2 climatizador. Paulino Alves de 

Oliveira na oportunidade agradece a Deus pelo retorno e que realmente possa ter harmonia e 

sempre buscar o melhor para o povo. Comenta da Indicação de Maria Laurinda Gomes para 

homenagear os ex vereadores, boa iniciativa e tem seu apoio e que referente ao titulo de 

cidadão Ibipitangeunes também tem seu apoio e que realmente tem muita gente para 

homenagear. Antônio de Oliveira Cardoso na sua fala apoia todos pedidos solicitados e na 

continuidade apresenta REQUERIMENTO Nº 001/2023 o qual Requerer do Executivo 

Municipal providências na região de Várzea do Ambrósio, Lagoa da Pedra 2, região de Lagoa 

Queimada, aonde tinha um poço Artesiano na Roca Manoel de Ercilia, e abastecia toda região 

e esse poço encontra se entupido, que seja realizado a limpeza e que venha ser instalado. 

Região de Várzea do Ambrósio, que foi instalado um poço artesiano e deu pouca vazão e não 

está dando conta de atender a todos e quem está no final da rede não estão recebendo água, 

que essa situação possa ser resolvida. Lagoa da Pedra 2  é uma região que ainda não foi 

perfurado nenhum poço artesiano e necessita urgentemente. Liobinio Coimbra de Oliveira 

Neto retornando comenta que  Queimada Grande, Lagoa dos Cavalos foi colocado energia 

elétrica em 6 residências e na sequência parabeniza Luizinho e todos envolvidos pelo evento 

de grande importância ocorrido no campo de futebol para avaliação técnica. Henrique Pereira 

da Silva Filho no uso da palavra parabeniza a Secretaria de Saúde pelo trabalho na praça de 

eventos para realização da mamografia. Na oportunidade comenta do poço artesiano do 

Castanhão, que não sabe o que está acontecendo, porque a água não está chegando na casa 

do Sr. João, que as providências sejam tomadas. Comenta ainda que a Prefeitura vem 

perfurando poço em várias localidades e em lugares particulares, que estes poços possam 

atender a todos. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira na sequência fala mais uma 

vez do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Servidores da Prefeitura de Ibipitanga – 

Bahia, pois os profissionais vem cobrando o envio para a regularização, que o Executivo tome 

as providências quanto ao assunto. Parabeniza o Governo do Estado pela grande obra do 

asfalto que liga Ibipitanga à Ibitiara. Na continuidade o Sr. Presidente colocou as Indicações e  

 

 



 

 

Requerimentos: INDICAÇÃO Nº 006/2023 do vereador Edilson Novais Santos, 

REQUERIMENTO Nº 006/2023 do vereador Robinson José de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 

007/2023 do vereador Robinson José de Oliveira; REQUERIMENTO Nº 001/2023 da 

vereadora Maria Laurinda Gomes; INDICAÇÃO Nº 012/2023; INDICAÇÃO Nº 013/2023 e 

INDICAÇÃO Nº 014/2023 da vereadora Maria Laurinda Gomes; INDICAÇÃO Nº 005/2023; 

INDICAÇÃO Nº 006/2023 e INDICAÇÃO Nº 007/2023 do vereador Liobinio Coimbra de 

Oliveira Neto e o REQUERIMENTO Nº 001/2023 do vereador Antônio de Oliveira Cardoso, 

sob votação Plenária, sendo todos aprovados por Unanimidade dos votos presentes. Ficando 

aprovados todas Indicações e Requerimentos. Não havendo mais nenhuma matéria a tratar 

o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão e autorizou a lavratura da presente, 

que após lida e achada conforme vai devidamente assinada pelos Parlamentares presentes. 

                                               Câmara Municipal de Ibipitanga, 08 de agosto de 2023. 


	                        Aos oito (08) dias do mês de agosto (08) do ano de dois mil e vinte e três (2023), no recinto da Câmara Municipal de Ibipitanga, Estado da Bahia, precisamente às 19:00hs, após assinarem o livro de ponto e responderem a chamada nominal proferida pela 1ª Secretária Maria Laurinda Gomes, foram constatadas as presenças dos Srs. Parlamentares: 01- Marisvaldo Sousa Silva; 02- Maria Laurinda Gomes; 03- Robinson José de Oliveira; 02- Paulino Alves de Oliveira;  03- Marcelo Oliveira dos Santos; 04- Edilson Novais Santos; 04- Henrique Pereira da Silva Filho; 05- Antônio de Oliveira Cardoso; 06- Paulino Alves de Oliveira; 07- Liobinio Coimbra de Oliveira Neto; 08- Robinson José de Oliveira. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira declarou aberta a presente Sessão cumprimentando a todos os presentes e internautas da TV Câmara. Na seqüência todos ficaram de pé, onde Robinson José de Oliveira prosseguiu com a leitura do trecho da Bíblia Sagrada: Livro de Mateus Cap. 6, versículo 9-13, conhecido mundialmente como Pai Nosso. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira solicitou a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo aprovada sem nenhuma retificação e na seqüência foi lida a Pauta da Sessão Ordinária. O Sr. Presidente saúda a todos internautas e pessoas presentes nesta noite. Na seqüência agradece a Deus pelo reforno aos trabalhos legislativos, que Deus possa abençoar cada vereador neste periodo e que venha ter harmonia sempre. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira solicitou a leitura do Oficio nº 2211/23 – SGE – TCM, informando que a Prestação de Contas da Prefeitura de Ibipitanga, exercicio financeiro de 2020, Processo nº 09956e21, foi proferida decisão no sentido da APROVAÇÃO COM RESSALVAS e referido processo está apto a julgamento pelo Poder Legislativo e encontra-se disponibilizado no endereço: http://e.tcm.ba.gov.br, para visualização dos documentos, inclusive o inteiro teor do Parecer Prévio, passando para Comissão Permanente de Finanças para análise e posteriormente  emitir  parecer.  O  Sr.  Presidente recebeu Oficio 083/2023 da Secretaria de 

	Saúde em resposta a Indicação nº 004/2023 do vereador Liobinio Coimbra de Oliveira Neto. Na continuidade o Sr. Presidente recebeu PROJETO DE LEI nº 009/2023 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre o desmembramento da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, altera a lei Municipal nº 116/2019 e dá outras providências correlatas”, passando o Projeto de Lei para Comissão Permanente de Jústiça e Redação. O Sr. Presidente solicita a Leitura da INDICAÇÃO Nº 006/2023 do vereador Edilson Novais Santos, que Indica ao Poder Executivo Municipal a alteração do nome da rua saída para Alvinópolis/Ibiajara para AVENIDA ARGENTINA RODRIGUES DE OLIVEIRA. Edilson Novais Santos na oportunidade comenta referente sua Indicação apresentada, ARGENTINA RODRIGUES DE OLIVEIRA, foi feirante, comerciante e Tabeliã de Notas Cartoriais por aproximadamente 30 anos. Foi uma mulher guerreira que muito lutou e contribuiu para o crescimento e desenvolvimento do nosso município, partiu recentemente para a eternidade, nos deixando um grande legado. Que seus feitos e projetos possam continuar vivos na memória de cada Ibipitanguense. E para que seu nome fique eternamente gravado em nossa cidade, nada mais justo em apresentar essa indicação. Na sequência deixa seus sentimentos aos familiares que perderam seus entes queridos que Deus possa confortar e consolar a todos. Leitura do REQUERIMENTO Nº 006/2023 do vereador Robinson José de Oliveira o qual Requerer do Executivo Municipal que veja a possibilidade de abertura de um Poço Artesiano no povoado do Castanhão, município de Ibipitanga e o REQUERIMENTO Nº 007/2023 do vereador Robinson José de Oliveira o qual Requerer do Executivo Municipal que veja a possibilidade do envio do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Servidores da Prefeitura de Ibipitanga – Bahia, pois os profissionais vem cobrando o envio para a regularização. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira aborda referente aos seus Requerimentos apresentados, um para que o Executivo possa vê a possaibilidade de abertura de um Poço Artesiano no povoado do Castanhão, ja existe no povoado um poço artesiano, mas como a comunidade vem crescendo a demanda aumentou e não está dando conta de atender a todos, por isso necessita de abertura de outro poço artesiano e a outra é referente ao Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Servidores da Prefeitura de Ibipitanga – Bahia, pois os profissionais vem cobrando o envio para a regularização. Na continuidade o Sr. Presidente solicitou a leitura do REQUERIMENTO Nº 001/2023 o qual Requer as Informações das seguintes indicações de nome de ruas:  Indicação nº 002/2021, nº 004/2021, nº 016/2021, nº 017/2021, nº 025/2021, nº 032/2021 e Indicação nº 002/2022, nº 003/2022, nº 010/2022, nº 028/2022, nº 036/2022 e nº 037/2022, sendo as mesmas dos anos de 2021 e 2022, requeiro informação acerca do cumprimento das mesmas; INDICAÇÃO Nº 012/2023 que Indica nomes de cidadãos para a concessão de título de cidadão   Ibipitanguense;   INDICAÇÃO  Nº 013/2023   o   qual  Indica  a  possibilidade  de 

	realizar o 1º encontro de Vereadores e ex-Vereadores do nosso município e a INDICAÇÃO Nº 014/2023 que indica ao poder executivo municipal/secretaria de infraestruturaampliação/passagem de água com manilhas na barragem do cipó e conserto da estrada de Pitucy ao Cipó passando pela barragem, todas de autoria da vereadora Maria Laurinda Gomes. Na oportunidade Maria Laurinda Gomes comenta das suas Indicações apresentadas uma pasa Concessão de Titulo a Cidadania honorária que é um título de honraria que uma pessoa de importância recebe de alguma localidade. O título de cidadão equipara a pessoa homenageada a uma adoção oficial. A pessoa agraciada passa a ser um irmão, um conterrâneo, uma pessoa da terra natal. Mesmo que um homenageado não tenha nascido ou não resida na localidade, para que se lhe conceda tal homenagem. A outra é para o encontro de Vereadores e ex-Vereadores do nosso município, pois no decorrer dos últimos 61 anos, a Câmara Municipal de Vereadores de Ibipitanga contou com aproximadamente,152 Vereadores contando com a atual legislatura, sendo que muitos tiveram vários mandatos. Cada um contribuiu, e aqueles que integram a atual legislatura ainda contribuem, com o progresso do município, se dedicando ao seu desenvolvimento e legislando acerca de políticas públicas importantes para os munícipes. Outra Indicação para infraestruturaampliação/passagem de água com manilhas na barragem do cipó e conserto da estrada de Pitucy ao Cipó passando pela barragem. A barragem citada acima foi uma das que, devido a enchente, precisa ser consertada, ampliada, colocar manilhas na passagem da água. A estrada do Pitucy ao Cipó,  passa por cima do barranco da barragem, onde acabou sendo danificada pela enchente de 2021, e precisa ser consertada para que os moradores utilizem para trafegar de um povoado ao outro. Comenta também de seu Requerimento que o mesmo venha ser atendido. Maria Laurinda Gomes parabeniza o evento na praça promovido pela Secretária de Saúde para realização da Momografia, parabeniza os agentes comunitários e todos os envolvidos. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira parabenizou a Secretaria de Educação pelo evento na Praça para realização da Mamografia, aonde atendeu mais de 785 pessoas. E que referente ao Titulo de Cidadão realmente é de grande importância e merecem ser homenageados. Consequentemente o Sr. Presidente franqueou a palavra. Liobinio Coimbra de Oliveira Neto comenta que ele já apresentou Indicação para colocação do nome de Tia Ana na rua saída para Alvinópolis/Ibiajara, que mesmo possa acatado. Na continuidade o vereador apresenta INDICAÇÃO Nº 005/2023 o qual Indica ao Poder Executivo Municipal colocação do nome Uanderson Santos Vieira – Uzinho na Quadra Poliesportiva da cidade de Ibipitanga – Bahia. INDICAÇÃO Nº 006/2023, que Indica ao Poder Executivo Municipal colocação do nome Vital Rodriguies da Mata Filho na Rua  de  sua  Residência  nesta  da  cidade  de  Ibipitanga – Bahia  e  que  seja realizado 

	Calcamento da referida rua, que fica no fundo da Quadra Poliesportiva e INDICAÇÃO Nº 007/2023 Indica ao Poder Executivo Municipal atendimento de Hidroginástica para a terceira idade e construção de uma piscina na praça. Comenta que as Indicações possam ser analisadas e venham ser realizados. Na oportunidade solicita do Presidente da Câmara para vê a possibilidade de comprar uma máquina para o campo de futebol para a  compactação das borrachas do campo sintético e doar para a Prefeitura. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira comenta referente aos dizeres de Liobinio Coimbra, que realmente o campo está precisando, inclusive comprar 2 climatizador. Paulino Alves de Oliveira na oportunidade agradece a Deus pelo retorno e que realmente possa ter harmonia e sempre buscar o melhor para o povo. Comenta da Indicação de Maria Laurinda Gomes para homenagear os ex vereadores, boa iniciativa e tem seu apoio e que referente ao titulo de cidadão Ibipitangeunes também tem seu apoio e que realmente tem muita gente para homenagear. Antônio de Oliveira Cardoso na sua fala apoia todos pedidos solicitados e na continuidade apresenta REQUERIMENTO Nº 001/2023 o qual Requerer do Executivo Municipal providências na região de Várzea do Ambrósio, Lagoa da Pedra 2, região de Lagoa Queimada, aonde tinha um poço Artesiano na Roca Manoel de Ercilia, e abastecia toda região e esse poço encontra se entupido, que seja realizado a limpeza e que venha ser instalado. Região de Várzea do Ambrósio, que foi instalado um poço artesiano e deu pouca vazão e não está dando conta de atender a todos e quem está no final da rede não estão recebendo água, que essa situação possa ser resolvida. Lagoa da Pedra 2  é uma região que ainda não foi perfurado nenhum poço artesiano e necessita urgentemente. Liobinio Coimbra de Oliveira Neto retornando comenta que  Queimada Grande, Lagoa dos Cavalos foi colocado energia elétrica em 6 residências e na sequência parabeniza Luizinho e todos envolvidos pelo evento de grande importância ocorrido no campo de futebol para avaliação técnica. Henrique Pereira da Silva Filho no uso da palavra parabeniza a Secretaria de Saúde pelo trabalho na praça de eventos para realização da mamografia. Na oportunidade comenta do poço artesiano do Castanhão, que não sabe o que está acontecendo, porque a água não está chegando na casa do Sr. João, que as providências sejam tomadas. Comenta ainda que a Prefeitura vem perfurando poço em várias localidades e em lugares particulares, que estes poços possam atender a todos. O Sr. Presidente Robinson José de Oliveira na sequência fala mais uma vez do Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Servidores da Prefeitura de Ibipitanga – Bahia, pois os profissionais vem cobrando o envio para a regularização, que o Executivo tome as providências quanto ao assunto. Parabeniza o Governo do Estado pela grande obra do asfalto que liga Ibipitanga à Ibitiara. Na continuidade o Sr. Presidente colocou as Indicações e 
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